Satuan Pendidikan
Kelas/Semester
Tema

Sub tema
Pembelajaran Ke
Alokasi Waktu

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: KB Baiturrohman

: A (4 -5 tahun)/1

: Diri Sendiri

: Pengenalan Tiga Kata Ajaib (Tolong, Maaf, dan Terima Kasih)
4

: 10 menit

A. KOMPETENSI INTI (KI)
KI-2  Memiliki perilaku hidup sehat, rasa ingin tahu, kreatif dan estetis, percaya diri,

disiplin, mandiri, peduli, mampu bekerjasama, mampu menyesuaikan diri, jujur,

dan santun dalam berinteraksi dengan keluarga, pendidik dan/atau pengasuh, dan

teman.

B. KOMPETENSI DASAR (KD)
2.9  Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap peduli dan mau membantu jika

diminta bantuannya.
C. INDIKATOR HASIL PEMBELAJARAN
Bersikap peduli dan sopan melalui perkataan dan perbuatan dengan mengucapkan tolong,

maaf, dan terima kasih.
D. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak terbiasa mengucapkan tolong jika membutuhkan sesuatu

2. Anak terbiasa meminta maaf jika melakukan kesalahan

3. Anak terbiasa mengucapkan terima kasih jika mendapatkan sesuatu
E. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pembuka

a. Anak menjawab salam

b. Guru menanyakan kehadiran siswa

c. Anak berdoa bersama guru



2. Kegiatan Inti

a.

C.
d.

Guru menjelaskan kegiatan hari ini yaitu bermain dan belajar dengan
menggunakan tiga kata ajaib

Guru mengajak anak untuk bermain kata tolong, maaf, dan terima kasih
menggunakan papan kata

Anak memperhatikan penjelasan guru tentang tiga kata ajaib

Anak diberikan kesempatan untuk bertanya

3. Kegiatan Penutup

a.
b.
C.
d.

e.

Guru menanyakan perasaan anak selama bermain
Guru mengevaluasi pembelajaran

Guru menjelaskan kegiatan untuk besok

Anak membaca doa setelah belajar

Salam

F. METODE/STRATEGI/AKTIVITAS PEMBELAJARAN
Bercakap-cakap, tanya jawab, demonstrasi
G. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Observasi
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